

□新华社记者

党心所向，民心所盼，众望所归。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，党的二十大代表选举工作顺利顺利完成。全国38个选举单位分别召开党代表大会或党代表会议，选举产生了出席党的二十大代表。习近平总书记同其他51位党和国家领导人同志作为党中央提名的代表候选人，全部当选党的二十大代表。

党和国家领导人的当选，是全党

意志的凝聚、党心民意的体现，充分反映了全国党员干部群众对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护，对中国这十年伟大变革、伟大成就的充分肯定，对夺取中国特色社会主义新胜利的热切期盼。

党和国家领导人当选、当选党的二十大代表，充分发扬党内民主，树立良好政治导向，进一步展现了以习近平同志为核心的中共中央新的作风形象，极大激发了全党全国各族人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的信心决心。

共同意愿：坚强核心赢得亿万人民衷心爱戴

这是载入史册的时刻——2022年4月22日，广西人民大会堂内灯光璀璨。主席台上方悬挂着“中国共产党广西壮族自治区代表会议”会标，帷幕正中的金色党徽熠熠生辉，十面红旗分列两侧。

上午11时许，大会宣布：习近平总书记全票当选为党的二十大代表。会场内，全体代表起立，爆发出长时间热烈的掌声。（下转第四版）

## 习近平在参观“奋进新时代”主题成就展时强调

# 踔厉奋发勇毅前行团结奋斗 夺取中国特色社会主义新胜利

## 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正参观展览

新华社北京9月27日电 在党的二十大即将召开之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日前往北京展览馆，参观“奋进新时代”主题成就展。他强调，党的十八大以来，党中央团结带领全党全国各族人民，攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验，党和国家事业取得历史性

成就、发生历史性变革，为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。要广泛宣传10年来的战略性举措、变革性实践、突破性进展、标志性成果，宣传10年来的伟大变革在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有的里程碑意义，激励全党全国各族人民坚定历史自信，增强历史主动，踔厉奋发、勇毅前行、团结

奋斗，谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章，夺取中国特色社会主义新胜利。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正参观展览。

下午3时45分，习近平等领导同志来到北京展览馆，走进展厅参观展览。展览紧扣“奋进新时代”这一主题，以党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央治国理政为主线，聚焦新时代10年党和国家事业的伟大

成就、伟大变革，既展现事业发展的新局新貌，又揭示变革背后的力量和动能；既展现新时代中国共产党人的政治引领、思想指引，又反映广大人民群众团结一心、干事创业的良好风貌。展览设序厅、中央综合展区、地方展区、展望展区、室外展区和互动展区6个展区，面积超过3万平方米，运用图片、实物、模型等6000多项展览要素，角度丰富、内涵饱满。

展示我国科技水平和制造能力跃

升的自主研发关键产品实物、模型，反映功勋荣誉表彰体系日益丰富完备的勋章、奖章，国家级重大出版项目《复兴文库》，生动再现脱贫攻坚和抗击新冠肺炎疫情历史进程的实物、图表、图片，“五基”协同天空地一体化生态环境立体遥感监测体系模拟沙盘，武器装备模型，呈现总体国家安全观深刻内涵、党内法规制度建设成果的展板、实物，彰显京津冀协同发展成就的立体电子地图，展现规划建设、轨道交通

和科技创新等方面亮点成果的粤港澳大湾区沙盘……一件件实物模型、一段段生动视频、一幅幅图片图表，吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时驻足观看，听取讲解，询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

## 以项目建设为支撑 以业态培育为抓手

### ——兴安盟狠抓项目建设推动旅游产业高质量发展

□记者 张强 张昕阳

“千里洮儿河，源出大兴安。作为乌兰浩特市的母亲河，近有森林湿地，远有巍巍群山，一路向南，一路风光。”乌兰浩特市洮儿河湿地风光景区内，在导游的讲解声中与会乘电瓶车者沿着洮儿河前行。

波光粼粼的水面、野花盛开的草地、瓜果飘香的田园，水声潺潺的步道……大家时而在“小桥流水人家”的乡愁景观徘徊；时而在“山重水复疑无路，柳暗花明又一村”的慢享空间留连。“自然风光与文化结合得非常棒，让这些自然景点看上去更有韵味，真正展现了留得住人、留得住钱的水文旅游新样本。”参加观摩的科右前旗副旗长王秀华发出了这样的感慨。

9月27日至29日，全盟旅游业高质量发展现场观摩会隆重召开。27日，观摩会第一天，观摩组对乌兰浩特市洮儿河湿地风光景区、乌兰哈达镇三合民俗风情步行街、科右前旗番茄公社迷你田园综合体、海力森百年古榆民俗旅游度假村和乌兰毛都草原自然度假区(草

原宿集)五处新建(续建)重点旅游项目进行现场观摩。

边看，边听，边品，依托朝鲜族民俗文化资源改造的乌兰哈达镇三合民俗风情步行街闯入观摩组的视线。高7.5米、宽12米的村牌楼朝鲜族风格明显，12家新建特色业态散发多样魅力。

民俗村重点打造了文化广场、800米生态农业观光带和以滨水休闲、亲子体验为主的阿木古郎河观光带，配套了1800米出行环路，两侧铺装特色马蹄石、垒砌景观水渠。

一路上观摩组看到，身穿朝鲜族服饰的村民们有的跳着民族舞蹈，有的高高荡起秋千……嘉宾们还全程参观了辣白菜的制作工艺，了解了正宗的朝鲜族生活。

一路走，一路看，观摩组来到科右前旗。

在科尔沁镇平安村番茄公社迷你田园综合体的番茄大院内，一栋栋粉墙黛瓦的徽派建筑错落有致，相映成趣。漫步其间，番茄墙绘、番茄雕塑、番茄挂件、以“柿”字命名的民宿房间……各种番茄元素不时跃入眼帘，让人惊喜连连。

“番茄公社是以番茄为主题的农旅融合产业示范基地，游客们可以在这里住宿、采摘、研学，这个是我们番茄公社推出的‘一杯往柿’。”公社负责人齐晓景拿起展台上售卖的杯装柿子向观摩组介绍。

番茄大院空地上，一群孩子正在开展“葵花历险记”研学课，通过手工葵花籽脱粒，体验丰收的乐趣和辛劳。“利用田园风光、结合农业资源、感受乡村文化，这样的教育研学很有意义。”与会人员纷纷点赞。

沿着观摩路线继续前行，来到阿力得尔苏木海力森嘎查海力森百年古榆民俗旅游度假村，一棵棵参天大树挺拔矗立，阳光透过繁茂的枝叶洒下道道光影。度假村内共有486棵古榆，树龄最大的历经500多年风雨洗礼，依旧保持着勃勃生机。

古老与年轻交融，百年古榆树下的村庄焕发着蓬勃朝气。传祺星空汽车营地游客正在聚会，烧烤架上肉串滋滋作响；老房改造“变身”成特色民宿，令人眼前一亮，心生向往……环境有颜值，田园有产业，村庄有文化，百年古榆

串联起乡村生活、休闲度假、文化观光于一体的“理想乡村”。参会嘉宾感叹：“百年古榆与乡村旅游结合，让这个度假村别具魅力。”

观摩中，大家对地处满族屯满族乡的乌兰毛都草原自然度假区(草原宿集)印象深刻。5家高端民宿品牌和河谷自然酒店、火山遗址酒店如星辰点缀在草原上，风格迥异，造型新颖。在这里，参会嘉宾感受到推门就是风吹草低见牛羊的壮阔，夜晚抬头即是满天繁星的浪漫，正如陶渊明所言：“久在樊笼里，复得返自然。”

沿着石子路走走停停，与会嘉宾还参观了酒吧、咖啡厅、美术馆等新业态设施。“这是草原旅游的新概念。”“草原与民俗、酒店结合，给人不一样的旅游体验。”是观摩组对乌兰毛都草原自然度假区(草原宿集)的评价。

今年以来，兴安盟各旗县市把推动文化旅游产业发展作为重点工作，以项目建设为支撑，以业态培育为抓手，加大扶持力度，狠抓工作落实，全力促进文化旅游产业回暖复苏，不断提升全盟文化旅游产业发展水平。

## 盟政协召开十届第五次主席(扩大)会议

本报讯(记者 张强)9月26日，盟政协召开十届第五次主席(扩大)会议，研究审议《关于全盟公共文化馆建设和使用情况的调研报告》《关于加强古树名木保护的调研报告》《关于我盟林业碳汇资源开发利用的调研报告》。盟政协党组书记、主席刘树成主持会议，盟政协领导班子成员参加会议。

会议指出，要认真贯彻落实自治区党委办公厅《关于加强和改进新时代盟市、旗县(市、区)政协工作的

实施意见》文件精神，自觉把政协协商工作放到全盟发展大局中思考、谋划和推进，不断提高议政建言质量水平。要立足专门协商机构的性质定位，紧扣中心工作深入调研，广泛协商，运用政协制度和组织优势，提高调研协商成果专业性、科学性、前瞻性。要进一步健全协商规则规范协商形式、完善协商格局，提升协商工作制度化规范化程序化水平，为经济社会高质量发展作出政协贡献。

## 兴安盟推行资产公物仓管理 让闲置资产释放价值

本报讯(记者 韩雨格)“自虚拟

公物仓运行以来，盟本级行政事业单位移交的280余套闲置资产验收入仓，价值170余万元。截至目前，通过资产调剂方式，已为14家盟直单位和3家市直单位调剂办公设备200余套，节约了财政资金100余万元。”兴安盟财政局资产管理科科长贾丹告诉记者，通过推行公物仓管理模式，不仅实现了跨部门、跨级次的资产划转和调拨，有效节约了财政资金，提高了资产配置效率和使用效率，还避免了行政事业性国有资产的闲置浪费。

为深入贯彻落实党中央、国务院及自治区党委、政府关于“过紧日子”和坚持厉行节约、反对浪费有关要求，破解国有资产闲置与紧缺并存困局，兴安盟财政局建立行政事业性国有资产共享共用机制，切实盘活闲置资产，提高国有资产使用效益。

兴安盟公物仓是对盟本级行政

事业单位闲置、超编、超标配置的资产以及组建临时机构、召开重大会议、举办大型活动购置的资产和行政执法机关结案后上缴国库的罚没、涉案物品等资产，进行统一管理，统一调配、统一处置的运作平台。兴安盟财政局建立了配置合理、处置规范、监督到位的国有资产有效运行机制，对纳入公物仓管理的资产实施分类处置，维护国有资产的安全和完整。罚没财物处置依据财政部《罚没财物管理办法》要求，遵循公开、公平、公正原则，依法依规采取适当方式进行统一处置，提高处置效率，实现处置价值最大化。

下一步，兴安盟财政局将加快推进实体公物仓建设，通过“实体仓示范带动、虚拟仓链接覆盖”，实现公物仓管理科学化、精准化、规范化，持续提升国有资产管理能力。

## 喜迎二十大

## 由“初字号”转向“精字号”

### ——我盟做强农畜产品加工业赋能乡村振兴

□记者 武跟兄

宏介绍说。

9月，在内蒙古兴安伊利乳业“5G+工业互联网平台”液态奶智能工厂示范项目实施现场，机器轰鸣，工人们正在加紧施工。“项目一期工程共规划8条生产线，主要生产安慕希常温酸奶、金典奶系列、纯牛奶产品，一期总体工程完成过半，项目投产后，将实现日处理牛奶1500吨，年产值15亿元，年纳税2000万元，解决当地500余人就业。目前，已累计完成投资5.47亿元，已完成项目整体进度的80%。”工程项目总经理赵东

多年来，我盟坚持以全产业链思维谋划农牧业发展，推动农畜产品加工业由“初字号”转向“精字号”，先后扶持引进龙鼎、绿丰泉、天牧臻、华阳等产业链核心企业，实施内蒙古兴安伊利乳业“5G+工业互联网平台”液态奶智能工厂示范项目、玉米深加工高新技术产业化示范基地等集群项目，为农牧业主导产业补齐产业链条。

“两牛”是我盟的优势产业。为了带动农牧民积极参与到牛产业发展中来，(下转第四版)



## 迎国庆 红色文化遗址 迎来参观热潮

9月29日，乌兰浩特市公安局治安大队的民警走进五一会址，重温入党誓词，聆听先烈们的英雄事迹。临近国庆节，连日来，五一会址、内蒙古民族解放纪念馆等红色文化遗址迎来了参观热潮。200多个单位、团体走进红色文化遗址，追寻红色印记、重温红色历史、传承革命精神。

记者 毕力格 摄

## 兴安农垦优质农副产品受市民青睐

本报讯(杨秀红 金朋)近日，在乌兰浩特市五一广场举办的兴安农垦大集上，一字排开的农垦特色农产品展区吸引了众多市民前来选购，“索伦河谷”面粉、“玉迷公主”粘玉米以及手工压榨葵花油、蜂蜜等众多优质农副产品格外受到青睐，成功“圈粉”。

“这牛肉干真不错，现场微微烘烤加工一下香味更是浓郁！”当天上午，布敦化牧场的展位上一位来自阿尔山的顾客李先生现场购买了11斤阿日木扎风干牛肉干，对农垦产品的品质赞不绝口。

“您好，咱这个‘索伦河谷’面粉都是用牧场自己种的小麦加工生产的，品质特别好，推荐您尝一尝……”在索伦牧场产品展位上，已经小有名气的“索伦河谷”面粉成为消费者选购的热门产品。“我以前就去过索伦牧场，这些年家里吃的也都是农垦的面粉，有面味，吃着放心！听销售人员说这是用今年的新小麦加工的，所以我就又买了两袋！”正在付款的市民王先生说。

企业“搭台”群众“唱戏”，在农垦大集上来自索伦牧场五队的杨晓慧借

助展会平台销售野生蘑菇、蜂蜜收益近8000元，阿力得尔牧场职工王继慧售卖自家压榨的葵花油30桶销售额3000余元，巴达尔胡农场职工杨柏成销售蜂蜜150斤销售额4600元……一个个展台前顾客络绎不绝，小小的集市不仅是推介农垦品牌的展示台，也成为职工群众增收的大舞台。

近年来，兴安农垦始终坚持“生态优先、绿色发展”的理念，不断加大产品研发力度，持续提高品牌价值和品牌文化，目前已形成了以“遇见农垦”为母品牌，“麦源谷”“豆尚索伦”“玉迷

公主”“天赐杭盖”等多个子品牌联合发展的格局，农产品实现了从种植到餐桌的全程可追溯。农垦大集当天共设置了16个来自农垦12个分、子公司的农产品展销区，对特色优质产品及农业科技示范品种进行展示推介，总销售额8万元左右。其中，“农垦味道”展示台上“稻草烤鱼”“蒸蒸日上”“步步登‘糕’”“柿柿如意”“麦源谷”等农垦特色美食让人垂涎欲滴，吸引了众多往行人驻足，使“遇见农垦”“索伦河谷”“玉迷公主”“有机羊肉”等农垦品牌知名度和美誉度再上了一个新台阶。